
 

 
 
 

Suomen Keilailuliitto ry    Pöytäkirja 4/2025 
Liittohallitus  
 
 
Aika: 5.6.2025 klo 17.30 
 
Paikka: Etäkokous Teamsin kautta 
 
Läsnä: Aki Aarikka    puheenjohtaja 
 Janne Kolhonen varapuheenjohtaja  

 Pertti Tapola  
  Hannele Impola Daniela Lönnrothin varajäsen  

 Pekka Kinnunen Jorma Laatikaisen varajäsen  
 Atte Lehtonen  

 Ari Palm   
 Jaakko Räikkönen 
  Tiina Viljakka SKL/sihteeri  

 Jorma Lappeteläinen valtuuston varapuheenjohtaja 
 
 

Poissa:  Jorma Laatikainen 
 Daniela Lönnroth 
 Marko Saarni valtuuston puheenjohtaja 
 Sami Järvilä  toiminnanjohtaja 
                
  
1. Kokouksen avaus 

 
Puheenjohtaja Aki Aarikka toivotti hallituksen jäsenet lämpimästi tervetulleiksi hallituskau-
den neljänteen kokoukseen. 

 
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 
Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

 
3. Esityslistan hyväksyminen 

 
Etukäteen lähetetty esityslista hyväksyttiin.  

 
4. Valiokuntaraportit ja sääntömuutokset 
 
- nuoriso- ja koulutusvaliokunnan kokouspöytäkirja 2.6.2025 (Liite1) 
Käytiin pöytäkirja läpi ja hyväksyttiin. 
 



 

- nuoriso- ja koulutusvaliokunnan kokouspöytäkirja 4.6.2025 (Liite2) 
Käytiin läpi ja hyväksyttiin. Käytiin läpi FYR:in sääntömuutosehdotukset. Janne Kolhonen 
ehdotti korjausta kohtaan ”Rookie-sarjassa palkinnot ovat tuotepalkintoja ja lisäksi kol-
melle parhaalle jaetaan lasiset palkintolaatat.” Ehdotus oli että poistetaan sana lasiset, 
jotta palkinnot voivat olla muitakin kuin tällä hetkellä jaettavat lasiset palkinnot. Ehdotus 
hyväksyttiin. Tiina Viljakka pyytää valiokuntaa päivittämään säännöt tältä osin ja päivitetyt 
säännöt lisätään pöytäkirjan liitteeksi hyväksyttynä (Liite3). 
 
- veteraanivaliokunnan kokouspöytäkirja 3.6.2025 (Liite4) 
Aarikka oli estynyt osallistumaan kokoukseen, koska joutui lähtemään miesten EM-kilpai-
luihin palloja kuljettamaan IAU:n lakon takia. 
Käytiin pöytäkirja läpi ja keskusteltiin päätöksistä. Käytiin läpi veteraanivaliokunnan ehdot-
tamat sääntömuutokset, jonka jälkeen säännöt hyväksyttiin (Liite5). 
 
- kilpailu- ja sarjavaliokunnankokouspöytäkirja 22.5.2025 (Liite6) 
Käytiin läpi pöytäkirja. Pallon pinnan muokkaamisen sääntöehdotuksesta käytiin keskuste-
lua. Puheenjohtaja ja toiminnanjohtaja on keskustellut Aalborgissa myös muiden maiden ja 
erityisesti pohjoismaiden edustajien kanssa asiasta. Keskustelun jälkeen sääntöehdotus 
hyväksyttiin, koska sääntö on käytössä käytännössä kaikissa muissa maissa ja kansainvä-
lisissä arvokilpailuissa. Atte Lehtonen jääväsi itsensä asian päätöksessä. 
Pöytäkirja hyväksyttiin muilta osin. Käytiin läpi valtakunnansarjojen säännöt (Liite7) ja kil-
pailusäännöt (Liite8), jonka jälkeen hyväksyttiin muutosehdotukset. 
 

 
5.  Muut asiat 

 
 Päätettiin käsitellä tämän ja edellisen kokouksen pöytäkirjat seuraavassa kokouksessa. 
 
Puheenjohtaja kertoi suunnitelmasta järjestää paikallisliittojen ja keilahallien edustajille 
tammi-helmikuussa 2026 kilpakeilailua koskeva seminaari, jossa keskustellaan muun 
muassa mitä vaikutuksia keväällä tehdyn kilpakeilailukyselyn myötä on tullut, puheenjoh-
tajan ja toiminnanjohtajan alueellisen kiertueen vaikutuksista kilpakeilailuun sekä muista 
ajankohtaisista kilpakeilailuun ja sen kehittämiseen vaikuttavista asioista. 

 
6. Tulevat kokoukset 
 
20.8.2025 paikan päällä Talissa. 
 
 
7. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.37. 
 
 
Vakuudeksi: 
 
 

 
 
Aki Aarikka Tiina Viljakka 
Puheenjohtaja Sihteeri 


